

Heinz Gantenbein | Bühlhaldenstrasse 3, 8606 Nänikon | Tel. 079 770 76 52 | heinz.gantenbein@outlook.com

An die Mitglieder der SRG Zürich Schaffhausen Sektion 3

Zürichsee rechtes Ufer und Zürcher Oberland

Einladung zum Spätsommeranlass 2016

Geschätzte Mitglieder

Herzlich laden wir Sie zum diesjährigen Sommeranlass der Sektion 3 ein:

Donnerstag, 22. September 2016, 19.00 Uhr, im Restaurant Rössli, Bahnhofstrasse 1, 8712 Stäfa



Hanspeter Trütsch kennt das Bundeshaus und dessen Betrieb in- und auswendig. Seit zwanzig Jahren arbeitet er in der Bundeshausredaktion des Schweizer Fernsehens – die längste Zeit davon als Leiter der besagten Bundeshausredaktion. Er ist in der Wandelhalle zuhause und hat schon manchen Parlamentarier kommen und gehen sehen.

Anlässlich unseres diesjährigen Sommeranlasses wird **Hanspeter Trütsch** aus dem Nähkästchen plaudern und uns verraten, welche Ereignisse ihm als Bundeshaus-Experten in besonderer Erinnerung geblieben sind und welche besonders emotional waren.

Und wussten Sie, dass **Hanspeter Trütsch** Ehren-Födlebürger der Stadt St. Gallen ist?

Hanspeter Trütsch und der Vorstand der Sektion 3 freuen sich sehr, Sie am 22. September 2016 persönlich zu begrüssen, und bitten Sie aus organisatorischen Gründen um **Anmeldung bis spätestens 2. September 2016** mittels Talon oder E-Mail zuhanden der Geschäftsstelle: info@srqzhsh.ch.

Freundlich grüsst Sie

SRG Zürich Schaffhausen Sektion 3

Heinz Gantenbein, Präsident





Heinz Gantenbein | Bühlhaldenstrasse 3, 8606 Nänikon | Tel. 079 770 76 52 | heinz.gantenbein@outlook.com

Anreise

PTANNI TOHUHAE	HIMMEL	Restaurant Rössli Bahnhofstrasse 1 8712 Stäfa www.roesslibeiz.ch	
CESTRASSE WADEN	RAPPI ->		
SEE S	PAT		
×			

Anmeldetalon

П		a, den Sommeranlass vom Donnerstag, 22. September 2016, der Sektion 3 der SRG Zürich chaffhausen lasse ich mir nicht entgehen.			
	Name Vorname				
	Strasse				
	PLZ Ort				
	Telefon				
	E-Mail				

Leider bin ich verhindert und kann nicht teilnehmen.

Anzahl Personen

Anmeldung bitte bis spätestens **2. September 2016** gerne elektronisch an <u>info@srgzhsh.ch</u> oder per Post an: Geschäftsstelle der SRG Zürich Schaffhausen, Angelika Hepting, Brunnenhofstrasse 22, Postfach 325, 8042 Zürich. Dankeschön!